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Wie Sie bereits gestern aus den Medien erfahren haben, werden die Schulen bis zum 6. Dezember geschlossen. Genauere Informationen entnehmen Sie bitte dem Schreiben des Bildungsministers.
Nun möchte ich Ihnen kurz den Ablauf für unsere Schule vorstellen: 
Die Lehrerinnen unserer Schule werden den Kindern am Montag Lernpakete für die erste Woche mitgeben. Am Freitag findet dann die Abgabe des bearbeiteten Lernpaketes statt und neue Lernpakete werden ausgegeben. 
Die Übergabe der Pläne findet im Garderobenbereich statt. Die Pakete werden auf den Plätzen der Kinder ausgelegt und können von den Kindern oder auch Eltern abgeholt werden. Die bearbeiteten Pläne bitte einfach am Platz hinlegen. 
Öffnungszeiten der Schule am Freitag für den Austausch der Lernpakete: 7:30- 14:00
Die Kommunikation während dieser Zeit findet über Edupage oder auch über ZOOM statt. Die Lehrerinnen werden Ihnen über Edupage wichtige Informationen zukommen lassen. Sollte dies nicht funktionieren, melden Sie sich bei Ihrer Klassenlehrerin.
Natürlich findet auch an unserer Schule eine Betreuung statt. 
Um diese organisieren zu können, brauche ich Ihr Mithilfe.
Im Anhang finden Sie eine Abfrage bezüglich des Betreuungsbedarfes für die erste Woche. Natürlich weiß ich, dass auch Sie noch einige berufliche und auch organisatorische Sachen abklären müssen. Ich würde Sie dennoch bitte, mir so rasch als möglich eine Rückmeldung zu schicken.
Natürlich ist auch eine Betreuung mit Mittagessen bis 14:00 oder 16:00 möglich. Wir versuchen die Betreuung möglichst flexibel zu gestalten. Bei Fragen bezüglich der Betreuung können Sie mir gerne eine Nachricht über Edupage schicken.
Für die Abfrage verwenden sie bitte den angefügten Link:

https://www.termino.gv.at/meet/de/p/99dfd34430d667339ef5c67f5d8e4258-46393 

Ich denke mit einer guten Zusammenarbeit werden wir auch diese Zeit gut bewältigen. Bei Fragen sind wir immer für Sie da!
Mit freundlichen Grüßen
Anja Haider
